1. Aufgabe: Berechne die Umsatzsteuer (19%), bei gegebenem Nettopreis:

Fahrrad: Nettopreis 350,00 € - Umsatzsteuer:

Auto: Nettopreis 24.000,00 € - Umsatzsteuer:

Biroregal: Nettopreis 140,00€ - Umsatzsteuer:

Kopierer: Nettopreis 2.200,00 € -> Umsatzsteuer:

2. Aufgabe: Nun ist der Bruttopreis bekannt.
Berechne den Nettopreis und die Umsatzsteuer (19%).

Lieferwagen: Bruttopreis 44.030,00€ - Nettopreis:

-2 Umsatzsteuer:

Computer: Bruttopreis 880,60 € > Nettopreis:

-2 Umsatzsteuer:

Schreibtisch: Bruttopreis 321,30 € > Nettopreis:

-2 Umsatzsteuer:

Drucker: Bruttopreis 226,10 € > Nettopreis:

-2 Umsatzsteuer:




